[Tpunoxerue Ne 4
k TIpaBuaM NpeACTaBIEHUS 3acCTPOMMKaMK
/Z j / o W 20 €KEKBAPTAILHON OTYETHOCTH 00 OCYLIECTBIICHHHU
) : JEeSTENbHOCTH, CBA3AHHOMN C [IPUB/ICHEHHEM
JICHEXHBIX CPEACTB YUaCTHUKOB JIONEBOro
CTPOMTENBCTBA

(8 pea. [ocraHornenns [IpaBuTesnsCTB2 PD
ot 16.01.2007 Ne 14)

dopMa

£

) CBEJEHUA
0 HOpPMATHBAX OLEHKH (pHHAHCOBOMH YCTOHYMBOCTH AesATeIbHOCTH 3aCTpOHIIHKA

HauMeHOBaHHE YCTAHOBJICHHOTO 3uaueHMe 110Ka3aTeNs
nokasaresns (HopMaTHBa)
2 | HopMmaTuB ObecTieueHHOCTH 00S3aTeNbCTR

H)* 2

=
HopmatuB 11e1€BOTO HCTIOJIb30BAHUSA CPENCTB (H)* 0,05
T
4 | Hopmatug 6e3y6srrounocty (H')*

HopmaTus 0GeceyeHHOCTH 00-B
136656(cTtp.1600) : 68507(cTp. 1530) =2,0
HomaTuB 11€I€BOTO UCI-5 CPENCTB
66942 (ctp 1150) - 66942(cTp 11501) =0
0 + 8228(cTp 1230) + 0 (ctp 1240) - 6750(3-Tb y4-0B JONEBOrO CTP-BA MO gorosopam) = 1478
0 (ctp 1400) + 98814(cTp 15002’- 68507(ctp 1530) =30307
1478 : 30307 = 0,05

* Yka3plBalOTCH 3HAUCHHS, OnpeAeaemMble B NOPAIKE, ycTaHaBI¥BaCcMOM npaBHTeﬂbCTBOM Poccutiickoit (Denepauﬂn

HA OCHOBAHMU 4acTH 3 craThy 23 denepanbHoro 3akoHa "O6 yyacTuu B JONECBOM CTPOHTENLCTBE MHOTOKBAPTHPHBIX ZIOMOB H
HHBIX O6BEKTOB HEABHKMHMOCTH M O BHECEHHH U3MEHEHHHA B HEKOTOPBIE 3aKOHONATE/BHBIC AKTEI Poccuiickoit Genepauun”.




